Konu: Ckarma Tglemi

Adim-Soyadim:

= Asogldoki ifadelerden dogru olanlara ‘v”, HOD[IS olanlara "%’ isareti gopollm.

\ ) azalir.

\ ) azalir.

12 tane elmanin 3 tanesini gersek elmalar azalir.

10 tane kalemin 4 tanesi kaybolursa kalemlerin saysi

Parkta oynayan 15 cocuktan 2 tanesi evine giderse park-
y ) taki cocuklarin saysi artar.

9 yasindaki bir cocucugun 5 yl sonraki yasi, simdiki ya-
( ) sindan daha azdir.

8 tane oyuncagin 1 tanesi kaybolursa oyuncaklarin saysi

15" Asagidaki ifadelerde bos birakilan yerleri doldurunuz.

[ 10 -8=2 J

(J Yedi eksi v, esittir ..,

1 On altidan .......... akarsa .. kalir
A Onile i, fark .., eder
(1 On Ucten v, kbl o, kald..
J Dokuzdan .......c..... eksilirse .o kalir.
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